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Creu que la majoria absoluta 
és positiva per ai poble? 

• ANA VILARDENY 
Tenir majoria absoluta 
té les seves coses bones i 
les seves coses dolentes. 
Dolent perquè poden fer 
el que volen, i bo perquè 
si tenen un projecte 
l'acabaran, podran 
portar-lo a terme. 

• ANA O. 
Crec que si ha guanyat 
el PSC podrà fer una 
poKtica social. Tot i 
això, és veritat que mai 
compleixen la totalitat 
del programa electoral 
presentat, però per això 
està el vot en blanc. 

• CARMEN SOSA 
Buenas, por supuesto, 
porque siempre que hay 
mayoría es para que 
l·iaya una mejora. Ya 
conociendo al alcalde 
que tenemos, habrà que 
darle otra oportunidad. 
Esperemos que cumplan 
con el programa electo-
ral que han presentado. 

• PACO C. 
Creo que actualmente 
las mayorías no son 
buenas, porque son muy 
autoritarias. Entonces 
deberían mandar con 
otro partido en coah-
ción. A mi en Mollet me 
gustaria que gobemarà 
el PSC con ERC. 

• GERARD RIBOT 
Les majories són 
dolentes, perquè crec 
que és convenient que 
pugui decidir el poble, 
més d'un partit. Aquí 
Mollet m'agradaria que 
es fes una coalició entre 
els verds i un altre 
partit, que governes un 
partit d'esquerres. 

• CHEMA DELGADO 
No són bones, penso que 
són dolentes perquè si 
fan un pacte de govern 
teòricament es fan més 
coses per la ciutat i 
aniria molt millor. És 
complicat que 
compleixin tot el pro-
grama electoral, mai ho 
fan . 

• JOSÉ MORENO 
Las mayorías no son 
buenas, pero yo al 
sentirme socialista me 

-pareçe bien que hayan 
ganado en Mollet. Las 
mayorías son malas en 
el sentido de que si hay 
mas de un grupo, puede 
haber altemativas. 

• M̂  ROSA LINARES 
Les majories són més 
aviat dolentes, perquè 
no tenen cap 
contrincant, i faran el 
que vulguin, i això no 
està bé. No crec que per 
tenir majoria absoluta 
el partit compleixi tot el 
programa electoral que 
han presentat. 
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